责任编辑:王 锐 视觉设计:翟

欢歌颂祖国 童心表真情

全媒体记者 刘阳 古城 杜旭生 张士旭 文/图



为庆祝新中国成立75周年,9月27日至29日,我市各学校开展红歌 赛、演讲、书法大赛等丰富多彩的主题活动,向祖国献礼,祝福祖国繁荣昌



为祖国歌唱

同书爱国诗

市第十二小学 高歌赞祖国

锣鼓阵阵,歌声嘹亮。9月27日,市第十二小 学举行第二十八届"歌颂祖国 爱我中华"歌咏比 赛,《童声里的中国》《向上吧,少年》《我们走在大 路上》等一首首经典歌曲再次唱响,同学们以昂扬 向上的精神风貌展示新时代好少年风采,表达对 祖国的热爱之情,祝愿祖国繁荣昌盛。

市第一完全学校 共写爱国诗

市第一完全学校小学部开展"向国旗敬礼 共写爱国诗、童声颂中华"系列活动。9月27日, 该校千人共写爱国诗,二至六年级优秀书法学生 代表同聚校园绿茵场,一笔一画认认真真写下书 法作品,表达从小做起立志成才的决心和信心。 "童颂中华"活动中,同学们朗诵经典,歌颂祖国, 用声音传递爱国之情。

市实验学校 演讲表深情

"祖国在我心中。""强国有我,请党放心。"9月 27日,激昂的演讲声从市实验学校传出,同学们走 上舞台以演讲的形式歌颂祖国、向祖国表白。为 庆祝新中国成立75周年,市实验学校开展"祖国在

我心中"演讲比赛,通过演讲赞美祖国壮丽河山, 弘扬祖国数千年文化。现场气氛高涨掌声不断, 同学们以饱满的热情、生动的语言,抒发了对党、 对祖国的敬仰热爱。

市第四小学 才艺献祖国

市第四小学开展"阳光少年迎国庆 童心向 党共祝福"演讲比赛、"祖国在我心窝里"红歌比 赛、养成教育成果展等系列活动,展示新时代少 年才艺,向祖国献礼。演讲比赛融演讲、音乐为 一体,同学们以自己的语言歌颂伟大祖国取得的 辉煌成就,立志学好本领做国家之栋梁。红歌赛 现场,悠扬的旋律、清脆的歌声中,流淌着学校师 生对祖国深深的热爱。

市第十一小学 红歌颂党恩

9月29日,市第十一小学全体师生欢聚一堂, 开展"童心向党 强国有我"迎国庆红歌比赛,歌 唱祖国、祝福祖国。每一首红歌都承载着一段历 史,每一句歌词都饱含着对祖国的深情厚意。优 美动听的经典红歌再次在校园唱响,让同学们在 歌声中感受到了革命先辈的奋斗精神和爱国情 怀,激发了同学们的爱国热情。③7



向祖国表白



